Řešení 2. kola Lázeňských oříšků 2020/21
1. Váh, sto psů, jikra - hausbót Šárky






Bohuš
2. Brda tíha, jívka, hlušina, rámě - bradatí hajní v KaH luští náramně


Bohuš

3. Uzená žebra (klíč: 2 prostřední písmena čtyřpísmenných slov)


Valkus
4. Pomalu jede dáma mezi trakaři - pomaluje děda mámě zítra káry


Lančarič
5. Pilo děvče - trápil oděv Čecha






Adamčík
6. Koš z mědi, guláš, kapry jíme - kosmetiku láska přijme



Urbánek
7. Mango, blankyt, pěšina, krám, nápoj Choda - Angolanky těší náramná pohoda
Urbánek

8. Šproty, tikot, bronz, David, krovy, nárok, puškař - protikoronavirová rouška

Urbánek
9. Skoro Oto fanatický má číše - zkorodovaná tyč kymácí se



Paďour

10. Hru, Ivan, tur - hrozivá nátura






Adamčík
11. Slévači vesele svačili sele ve Sliači






Kučavová
12. Natrium, petúnie, hora, jezírka - na trumpetu nehraje Irka



Lančarič
13. Poníka výšku láska zná, sup - podnikavý šikula si kazí nástup


Kožušník
14. Jdu sít kopr, otrub kusy, Haničinec, listář - dusítko pro trubku shání činelista

Rias
15. Jezera kvítečka - je za rakví tečka






Říha
